

拍案惊奇

以玻璃门为鉴 可以“识”嫌犯

小偷在监控盲区行窃，不料玻璃门清晰地“记录”了他整个作案过程

□记者 杨玉梅 实习生 文书平 通讯员 张国锋

古人有云：“以铜为鉴，可以正衣冠。”而商场里的玻璃门，不仅可以正衣冠，还可以“识别”嫌犯，这是怎么回事？



嫌疑人 (视频截图)

1 午后打了一个盹，柜台内的钱包不翼而飞

西工区的王女士在某商场三楼古玩城经营一家古玩店。古玩城装修以玻璃为主，店外走道两边的墙和各店的店门都是玻璃。王女士有时会对着这些玻璃墙照“镜子”，她怎么也没想到，有一天这些玻璃会为她找回失窃的钱包立下“汗马功劳”。

19日14时30分许，店内客人不多，王女士便歪在柜台上打起了盹。柜台呈“L”形，王女士坐在一端，而她的包放在另一端的柜台里面。

15时许，王女士从梦中惊醒，发现放在柜台里的包被拉开，再一检查，里面的钱包不翼而飞。钱包内装着外币、现金、银行卡和一枚价值3000多元的金戒指，王女士赶紧打电话报警。

2 玻璃门变身“镜子”，“记录”下窃贼行为

接到指令后，西工派出所巡防大队反扒中队民警史诺等很快赶到现场。民警调查发现，王女士店外的走廊上装有监控摄像头，可以拍到进出店的人，店内却是监控盲区。

民警随后调取了监控录像，让大家没想到的是，虽然处于监控盲区，监控视频却记录下了小偷行窃的全过程。而这全都是玻璃门的功劳。

原来，正对店门口的另一家店的玻璃门经光线反射变成了一面“镜子”，小偷从走进店内到行窃得手，原原本本地被“照”在“镜子”里，而“镜子”上方就是监控探头，于是监控探头就这样将“镜子”里的“画面”完全记录下来。

通过“镜子”记录的“画面”显示，14时38分，一名中年男子走进店中，用一根长杆将王女士的包从柜台中“钓出”，拉开拉链拿出钱包，之后又将包放回柜台里面。

民警调取商场大门监控后发现，该男子并未离开。民警随即在商场内各通道出入口蹲点守候。约半个小时后，监控中的嫌疑男子进入民警的视线，被民警抓个正着。经该男子指认，民警在五楼一处隐蔽的地方找到了王女士被盗的钱包。

经查，嫌疑人姓刘，今年47岁，是老城区人，之前曾多次被公安机关强制戒毒。目前，刘某已被刑事拘留。

KTV里进错房间，被人驱赶，感觉“折了”面子的他叫来朋友出气

一场由进错房间引发的案件

□记者 郭秩铭 通讯员 李延武

在KTV里进错房间，是很正常的小事儿。可栾川县的几个人因为这点小事儿，在KTV里上演全武行。近日，栾川县人民法院审结一起案件，涉事双方一方受轻伤，一方获刑。2013年8月2日晚，栾川县人段小辉受朋友王苑之约，到县城某KTV102号房间唱歌。

朋友相聚，把酒言欢，不多时，段小辉和王苑就喝多了。当晚9时许，喝醉了的段小辉两次都摸错门，误入了该KTV666号房间。看到陌生人两次推门进入，在666号房间唱歌的赵小明心生不满，对段小辉进行驱赶。

被赶出666号房间后，段小辉感觉“折了”面子。他回到自己的房间，把情况告诉了王苑，两人决定要出这口气。

随后，两人再次来到666号房间，一脚踹开房间的门，与赵小明发生争吵。而赵小明也不示弱，三人的争执由争吵演化为撕扯，从房间内闹到了走廊里。王苑挥起拳头，打在赵小明脸上，赵小明也抄起一根空心不锈钢拖把打了王苑几下。眼看着争执就要升级，双方同行的人连忙将三人拉开，暂时平息了事态。

可就在这时，段小辉又突然从KTV包房中拿来一个玻璃烟灰缸，砸到了赵小明的头上。赵小明顿时血流满面。气急了的赵小明误以为是王苑所为，挣脱劝架的同行人员，冲着王苑跑去。

两人追逐至KTV门口，王苑摔倒在地，赵小明顺手从地上捡起一块砖头碎片，朝王苑头部连砸数下。

事后，经法医鉴定，王苑头部创伤，伤口累计长12.5厘米，构成轻伤。栾川县法院经审理认为，被告人赵小明故意伤害他人身体，并致人轻伤，其行为已构成故意伤害罪。被告人赵小明到案后如实供述所犯罪行，系坦白，且在案发后积极与王苑达成民事赔偿协议，赔付现金5万元，并取得了被害人家属的谅解，确有悔罪表现，可以从轻处罚。

近日，栾川县人民法院审结此案，以故意伤害罪判处被告人赵小明有期徒刑一年，缓期两年执行。

(文中人物均属化名)

Skyworth 创维
专注健康科技

创维发动4K普及风暴

开启千万台以旧换新工程

天赐4K

活动时间：
5月23日—25日

创维开启“以旧换新”工程活动发布会现场
国家节能委联合创维开启“千万置换”工

通知
响应国家节能减排
补贴最高1000元/台



32英寸新品窄边LED
最低换购价 **1199**元
售完为止(限量)



40英寸健康WIFI
最低换购价 **1899**元



两开门健康节能冰箱
最低换购价 **899**元



49英寸WIFI直播王
最低换购价 **2999**元
售完为止(限量)



两开门186L大容量健康立体冰箱
最低换购价 **1299**元

活动地点：涧西一拖体育馆外广场 西工建业大商新玛特广场 老城青年宫八方楼下
市区创维工厂直营店 道北家电市场创维专柜 电话：63223290